

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.10.29 星期二 农历甲辰年九月廿七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7913期 今日4版



自主研发旋翼无人机首飞

布局低空经济 为新质生产力蓄足势能



本报讯 (通讯员王柯璟) 近日,在泽国镇水乡才创园的铖飞无人机科技(台州)有限公司(以下简称“铖飞科技”)里,工作人员正对一款“四肢”张开的中型旋翼无人机进行调试检测——全市第一架自主研发的旋翼无人机升空高飞。这款无人机由铖飞科技自主研发,试飞后将实现量产。这也是泽国抢抓新质生产力,谋篇低空经济的“先手棋”。

“‘青鸟80’是我们最新研发的无人机,载重可达80公斤,最远

能飞15公里,满载情况下续航可达90分钟,适用于中短距离的城际运输及末端配送业务。”铖飞科技总经理蒋志介绍道,相比传统运输方式,无人机运输的最大优势在于省时高效,能够绕过地面障碍,缩短运输时间,有效解决物资在流通中存在的运输不及时问题,准时将物资送至客户手中。

“青鸟80”无人机以同功率下更轻的机身重量、更长的续航时间和更强的载重能力,在业内“独树一帜”,赢得客户青睐。今年,铖飞科技斩获订单1300余万元,其中无人机整机订单900余万元,将在10月底开始交付。

从2023年落户泽国到如今订单爆满,入局低空经济的铖飞科技在短短一年时间内乘势而飞,造出了

全市第一架旋翼无人机。目前,铖飞科技已成功开发4款无人机,涉及“白帝”和“青鸟”两个系列,最大载重覆盖20到400公斤,根据客户需求满足不同场景的应用。

不过,铖飞科技并不止步于旋翼无人机。“接下来,我们会加大200公斤到1.5吨这个载重区间的产品研发力度,朝着续航时间更长、载重能力更大、功能性更强的方向发展。”蒋志说,针对市场需求,他们计划推出超短距起降固定翼无人机(飞机起降距离小于15米,可以在草地上起降),探索支线无人机运输服务,进一步拓展低空物流的应用场景。

铖飞科技是泽国大力布局新兴产业和未来产业的一个缩影。近年

来,泽国镇以招商引资为牵引,培育壮大新兴产业,布局建设未来产业,积极抢占低空经济、机器人产业等发展新风口,引进铖飞科技、沃川、云曲线、灵视科技等多家企业,为新质生产力蓄足势能,助推经济高质量发展。

项目引进后,更要留住。为更好服务高层次人才,泽国镇在全市率先出台了科创十条、镇级人才公寓管理办法、民营经济高质量发展、产业工人子女教育八条等服务企业和人才的政策,并打造全镇首个个人才创新创业服务综合体——水乡才创园,为辖区内人才引进、人才交流、人才孵化、平台搭建等提供全方位、多层次的服务,营造爱才惜才、尊才重才的良好营商环境。

以法论剑

“法律人”法治辩论赛开赛

本报讯 (记者赵云) 落实垃圾分类主要靠法律强制还是教育引导?10月25日上午,市人大代表联络总站法治教育馆内,四支队伍展开了激烈辩论。

为开展多形式的法治宣传,迎接国家宪法日的到来,市人大办、市委宣传部、市委政法委(市法学会)、市委直属机关工委、市司法局(市普法办)等组织开展了“以法论剑”——温岭市“法律人”法治辩论赛。参加辩论赛的6支队伍,分别为公安队、检察院队、法院队、行政执法队、党委综合队、律师队。

当天的初赛中,律师队对战法院队,行政执法队对战公安队。辩手们各抒己见、妙语连珠,从多角度出发,展开激烈交锋,展现了较高的辩论水平和专业素养。评委现场点评、打分,评出获胜队伍及最佳辩手。最后,法院队和公安队获胜。

“虽然对方是法官,但我方的观点是靠法律强制,是站在法官的角度,这种身份转变非常有意思。”律师队辩手、浙江咨道律师事务所律师王渝豪称,辩论赛可以锻炼思维,这对法律人来说非常重要,希望以后能多举办这样的比赛。

垃圾是放错地方的资源,我市垃圾分类工作开展得如火如荼。市司法局相关负责人陈俊称,初赛选用垃圾分类的辩题,就是希望通过资源再利用,助力新质生产力发展。

接下来,参赛的6支队伍将通过循环赛的方式,选出2支队伍进入决赛。决赛将于12月4日国家宪法日当天举行。“法治并不是单向的,而是一种互动,辩论赛就是比较好的互动形式。”陈俊说,辩论赛可以锻炼选手们在法律知识储备、语言表达和团队协作等方面的能力,打造高素质法治人才队伍。

27位国外农技专家学者现场“取经” 农业科技援外培训助力“一带一路”建设



学员正在学习运输式履带遥控果园打药机的操作。记者 徐伟杰 摄

来此学习。

自共建“一带一路”倡议提出以来,中国与共建国家不断加强从农业基础设施建设到生产、加工、流通等各环节的合作,共同维护全球农业产业链供应链安全稳定,共

同推进农业高质量发展。

在商务部的指导和支持下,中国农机院作为国家援外培训项目骨干单位,自20世纪80年代起,成功执行了近200期各类国家援外技术培训和研修项目(含境外项目),共

培训亚、非、欧、拉美及南太等地区百余个发展中国家的5000名农业专业从业人员,并在此基础上广泛开展国际交流与合作项目,在增进彼此间友谊的同时,加强了双/多边技术经贸合作。

多种医保“发力”

35万元治疗账单仅需支付8.73万元

本报讯 (记者朱丹君 通讯员傅煜儒 陈筱钰) 医保成为我们家庭最坚实的后盾。有了医保后,我们心里有了底气。”邵女士激动地说,压在她心上的大石头终于稳稳落下。原来,邵女士的孩子一出生就被送进了重症监护室,半年下来,需要支付医疗费近35万元。幸运的是,医保报销政策大大减轻了他们的经济负担。

今年3月,邵女士和丈夫李先生正沉浸在迎接新生命的喜悦中。然而,24周零两天就出生的宝宝体重仅600克,属于超早产儿和超低出生体重儿,被诊断出伴有新生儿败血症、支气管肺发育不良、化脓性脑膜炎等多项疾病,孩子危重的病情让这个家庭瞬间蒙上了阴影。

“看着那么小的身体插满管子,被大大小小的仪器包围,我的心揪成了一团。”回想起当时的场景,邵女士至今心有余悸。看着一张张诊断报告,还有日复一日累积的医疗费用单据,邵女士一家愁云密布。

正当他们一筹莫展之际,市医保中心工作人员的出现犹如一束温暖的曙光,照亮了他们晦暗的世界。他们告知邵女士,新生儿可以在出生9天内参保,自出生之日起即可享受城乡居民医保待遇。

随后,工作人员还耐心指导她通过“浙里办”App为宝宝办理城乡居民医保参保登记,以及在支付宝上完成缴费。另外,工作人员还建议她为宝宝投保“台州利民保”。为台州市唯一一款由政府引导支持,专门为全市参保群众定制的商业补充医疗保险,“台州利民保”没有年龄、性别、职业、病史等参保限制,可以对基本医保报销范围之外的自费部分进行报销。

“身上的担子一下子就轻了,真的特别感谢这一政策。”邵女士说,孩子通过基本医疗保险报销了15.34万元、大病保险报销了9.15万元,“台州利民保”又报销了1.72万元,个人仅需要支付医药费8.73万元。

470年的文化传承
怕上火 吃高橙

每一口都是温岭的故事

经销商热线 0576 8966 5372 13758638852



0色素 0香精 0防腐剂
温岭高橙汁 配料:水、高橙原汁、蜂蜜

岭上甄选 WMG 温岭传媒发展有限公司



扫码购买